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Ata da la (primeira) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 10
de fevereiro de 2022, sobre a Presidencia do vereador Tayronne Henrique dos Santos.
Aos 10 (dez) dias do mes de fevereiro de ano de 2022 (deis mil e vinte e dois) estando
na hora regimental, a senhor presidente da Mesa Diretora da Camara Municipal de Pilar,
vereador Tayronne Henrique dos Santes, abriu os trabalhos, e solicitou que a Primeira
Secretaria da  Mesa Diretora,  vereadora Thais Viana de  Mendonga Canuto, fizesse a
chamada  dos senhores vereadores,  comparecendo:  Tayronne Henrique dos Santos,
Thais Viana de Mendonga Canuto,  Mario Rafael de Farias Lages, Luiz Carios Omena
da  Silva,  Djacy Washington  Clemente  Maia,  Neilza  Elias da  Silva,  Henrique  Coneia
Pinheiro,  Thiago  Viana  de  Mendonga  Canuto,  Ant6nio  Marcos  Oliveira,  Joeli  Cristini
Pinheiro Lopes Cavalcanti, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Adriano Marcelo
Costa Omena, e Benedito Cavalcante de Barros Neto. Havendo nomero legal, o Senhor
Presidente deu por aberia a presente sessao ordin6ria, e determinou ao redator de alas,
a leitura da ata da sessao ordinaria do dia 30 (trinta) de dezembro de 2021, e submeteu
a mesma em discussao, nao havendo pronunciamento contfario a redacao da mesma,
a ata foi votada e aprovada por unanimidade. 0 senhor presidente solicitou que no final
desta sessao seja feito urn minute de silencio em homenagem ao ex-vereador e ex-
presidente desta camara municipal,  Afranio Jonge Ornena da Silva, que desencamou
recentemente.  Pela ordem o vereador Rafael  Lages solicitou  do  presidente que seja
apresentada par_a votapao, independente de paracer de outros 6rgaos, as prestapees
de contas da c5mara ou da prefeitura. Em seguida o senhor presidente solicitou, que a
vereadora Thais Canuto, fizesse a leitura da pauta da ordem do dia, que constou das
seguintes  materias:  Encaminharnento  do  Projeto  de  Lei  n°  001/2022,  do  Poder
Executivo,  que institui  no ambito Municipal,  o Programa  Social denominado SEMANA
MESA  VIVA -  Nosso  Peixe  no  municipio  de  Pilar-AL,  autorizando  atraves do fundo
municipal de Assistencia Social, a adquirir, e posteriormente doar generos alimenticios,
especialmente peixe,  durante o periodo da Semana Santa,  na forma que indica e da
outras providencias, para as Comiss6es de Legislacao, Justice, e Redacao Final e de
Finangas, Ongamento e Fiscalizagao, emitirem parecer; Encaminhamento do Projeto de
Resolu?ao n° 001/2022, que atualiza o Organograma Functonal da Camara Municipal
de  Pilar-AL,  e da  outras  providencias,  pare  as  Comissbes de  Legislacao,  Justiga,  e
Reda?ao   Final    e   de    Finangas,    Orpemento   e    Fiscalizagao,    emitirem    parecer;
Encaminhamento do Projeto de Resolugao n° 00212022, que atualiza os vencimentos
dos  salarios  dos  Servidores  Efetivos  da  Camara  Municipal  de  Ffilar-AL,  e  da  outras
providencias pare as Comiss6es de Legis[ag5o, Justiga, e veda?ao Final e de Finangas,
Ongamento e Fiscalizagao, emitlrem pareeer; Primeira discussao e primeira votag5o do
Projeto de Lei n° 015/2021, do Poder Executivo, que reestrutura o Regime Pr6prio de
Previdencia Social dos Servidores Poblicos do Municipio de Pilar-AL-RPPS, e da outras
providencias; Primeira discuss5o e primeira votapac do Projeto de Lei n° 031/2021, do
Poder Executivo, que autoriza a cria?ao da Compainhia de lnvestimentos, Parceria e
Saneamento do llllunicipio de Pilar, e da outras providencias; Indica?ao n° 001/2022,
que  sugere  ao  Senhor  Prefeito,  que  seja  criado  o  Programa  Energia  para  Todos,
atendendo a popula?ao mais carente com instala¢ao de energia fotovoltaica, de autoria
do vereador Mario  Rafael  de  Farias  Lages;   Indicagao  n° 002/2022,  que sugere  ao
Senhor Prefeito, que seja feito a Limpeza, Carpinagem, e Pintura das Ruas e Pragas no
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Conjunto Residencial Cachoeira do lmburi, Povoado Mangabeiras, PilarLAL, de autoria
do vereador Luiz Carios Omena da Silva; Indica§ao n° 00412022, que sugere ao Senhor
Prefeito, a Ampliaeao do Retomo de Acesso principal a cidade de Pilar, a BR 316 e a
Avenida Deputado Rubens Canuto, de autoria do vereador Luiz Carios Omena da Silva.
Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente vereador Thayronne Henrique
dos Santos, encaminhou pare as devidas comiss6es a seguinte materia: Projeto de Lei
n° 00112022, do Poder Executivo. a senhor presidente solicitou que no final da sessao
seja feito urn minute de silencio em homenagem ao ex-presidente e ex-vereador desta
Camara Municipal, Afranio Jorge Omena da Silva. Seguindo a ordem do dia o senhor
presidente  suspendeu  a  sess5o  para  as  comiss6es  darem  parecer  pare  seguintes
materias:   Projetos  de  Lei  n°  015/2021,   Projetos  de  Lei  n°  031/2021,   Prtyeto  de
Resolug5o n° 001/2022, Projeto de Resolu?ao n° 002/2022. Retomando os trabalhos da
ordem de dia, o senhor presidente colocou em discussao o parecer conjunto OolR022,
sobre  o  Prtyeto  de  Lei  n°  015/2021.  Facultada  a  palavra  a  relatora  vereador Thais
Canuto,  falou  que  ficou  decido  nas  Comiss6es  que  s6  seria  votado  pareceres das
comiss6es  com  o  parecer juridico  e  por esse  motivo vota  contfario,  mas os demais
membros  da  comissao  votaram  favofavel  ao  projefro  de  Lei,  por  este  motivo  as
Comiss6es  de  Legisla?ao,  Justice,  e  reda¢ao  Final  e  de  Finances,   Ongamento  e
Fiscaliza?ao sao de parecer favofavel.   Facultada a palavra aos demais vereadores.
Com a palavra o vereador Biu Barros, falou que acatou o parecer pelo fate de que, com
orientagao do juridico desta Camara Municipal, deveria vctar a materia porque a rnesma
se encontra atrasada prtyudicando o born andamento administrativo municipal.  Falou
que podefa se necessario, acrescentar alguma emenda na segunda votagao. Sem mais
discussao o Parecer Conjunto das Comiss6es de Legislag5o, Justi?a, e redagao Final e
de Finangas, Ongamento e Fiscalizag5o foi aprovado por maioria qualificada, com vote
contfario da vereadora Thais Canuto. Discuss5o do Prtyeto de Lei n° 015/2021, do Poder
Executivo,  que  reestrutura  o  Regime  Prdprio  de  Previdencia  Social  dos  Servidores
Ptlblicos do Munic[pio de Pilar-AL-RPPS, e da outras providencias. Facultada a palavra
aos vereadores. Com a palavra o vereader Rafael Lages, falou que n3o iria se alongar
na discussao da materia por que o Projeto de Lei n° 01512021, ore discutido, ainda sera
melhor analisado pelas comiss6es, e isso acontecera na prfexima votagao. Falou que a
urgencia na votapao desta materia e ex.Igencia do govemo federal.  Com a palavra,  a
vereadora Thais Canuto, disse que nao ver motivo para o juridico da camara deixar de
dar parecer a materia, e por esse motivo vota contra.  Com a palavra o vereador Luiz
Carlos  Omena,  disse  que  aprendeu  que  qualquer  atividade  humana,  depende  da
parfucipag5o  nas  atwidades  das  suas fun?6es,  e  por isso  cumpre  sua  presenga  nas
comiss6es pare analisar as materias em tramitagao. Falou que a previdencia do Pilar 6
modelo  no  Estado  de  Alagoas,  e  o  Prefeito  Renato  Filho,  se  preocupa  com  os
aposentados  do  municipio  que  foram  funcionarios  pablico.   Falou  que  confia  nos
advogados da  camara  e  dar total  apoio  a  materia  em  disoussao.  Aparte  o vereador
Rafael Lages, falou que as comjesbes tern tres componentes, e basta dois aprovarem o
parecer pare materia continuar com o tramite legal. 0 vereador Luiz Carlos disse que
esta 6 uma forma de nao prejudicar os aposentados pelo FUMPREP. Com a palavra o
vereador  Biu  Barros  disse  que  o  Projeto  ore  discutido  pode  receber  emendas  em
segunda votacao, e se faz necessario que seja votado em primeira votagao para dar
continuidade ao processo legislativo. Falou que entende a posi?ao da vereadora Thais
Canuto, de n5o querer votar sem o parecer do juridico, mas nao a regra, o Projeto pode
ser votado em primeira votagao e receber emenda se necess6rio em segunda votagao.
Falou que fica tranquilo em vctar em primeira votagao sem parecer juridico para nao
atrapalhar os trabalhos do executjvo. Com a palavra o vereador Djacy Maia, falou que
esta materia foi disoutida no ano passado. e em seguida foi interrompido. Falou que vota
favoravel  ao  Projeto  pare  que  continue  a  tramita?5o,  sabendo  que  a  mat6ria  pode
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receber modifica?dos em segunda votag5o. N5o havendo mais discussao a materia foi
votada e aprovada por maioria qualificada em primeira vota?ao, com voto contfario da
vereadora Thais Canuto. Discuss5o do Parecer Cortyunto n° 002/2022, das Comiss5es
de Legislag5o, Justi?a e Redagao Final, e de Finan?as, Ongamento e Fiscalizaeao sobre
o Projeto de Lei n° 031/2021, do Poder Executivo, que autoriza a cria§5o da Companhia
de   lnvestimentos,   Paroeria   e   Saneamento   do   Municipio   de   Pilar,   e   d6   outras
providencias. Com a palavra a relatora vereadora Thais Canuto, disse que vota contfaria
ao parecer porque o mesmo nao tern recebido o parecerjuridico pare primeira vctapao.
Solicitou que todas as reuni6es sejam filmada  para que a  populacao saiba a que se
passa por tfas dos bastidores. Sem mais disouss5o a Parecer rp 002/2022 foi votado e
aprovado  por  maioria  qualificada,  com  voto  contfario  da  vereadora  Thais  Canuto.
Discussao do Prtyeto de Lei n° 031/2o21, do Poder Executjvo, que autoriza a cria?ao da
Companhia de lrIvestimentos, Parceria e Saneamento do Municipio de Pilar, e da outras
providencias. Com a palavra o vereador Rafael Lages, disse que esta materia trata de
modificar a empresa CAEPIL,  que  perdeu  a  sua funcionalidade  para empresa  BRK.
Aparte o vereador Henrique Pinheiro, disse que vota com muita seguranga esta materia,
porque sabe que sua finalidade sera pare o bern do nosso municipio, onde vai garantir
a continuagao dos empregos dos funcion6rios da CAEPIL, como tambem reger o banco
de desenvoivimento de municipio. Aparfe o vereador Luiz Carios, disse que foi feliz em
ser presidente da CAEPIL durante dois anos, e sabe que esta mudan?a da CAEPIL pare
BRK, deixou a CAEPIL sem uma fun?ao prfepria e este e urn arrtyado Projeto que vai
beneficiar  a  CAEPIL  mantendo  os  funcionarios  existente.  De  volta  ao  discurso  o
vereador Rafael Lages disse que a CAEPIL nao sera extinta e sim modificada com outra
nomenclatura e fungao. Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a palavra a
vereadora Thais Canuto, falou que este a urn Projeto politico que sera gerenciado pelo
gestor municipal, e em quando nao tiver o parecerjuridico nao vcta favofavel a materia.
Com a palavra o vereader Djaey Maia, falou que esse Projeto de Lei, ceriamente havera
modificagao em segunda votacao,  e necessita que seja votado em primeira votacao
pare dar continua?ao ao tramite. Falou que a CAEPIL praticamente se extinguiu quando
a BRK assumiu o controle da 6gua e esgoto do municipio, e vota favofavel a aprova?ao
da materia.  Aparte o vereador Thiago Canuto, Iembrou que o patrim6nio 6 municipal,
que sera admirlistrado pela CAEPIL, que vai gerir o patrim6nio do municipio. Aparte o
vereador Rofael Lages, falou que foi solicitado por tecnicos que apresentaram a materia,
que os vereadores analisassem com muito carinho a materia e apresentem emendas
se necessario fosse, e vota favoravel a materia. 0 vereador Djacy Maia concordou com
os   vereadores   que   que   lhe   apartearam   e   encerrou   suas   palavras.   Sem   mais
pronunciamento a materia foi votada e aprovada por maioria de dois tengo, em primeira
votac5o com vote contrario da vereadora Thais Canuto.  0 senhor presidente colocou
em discussao o Parecer Conjunto n° 003R022 das Comissdes de Legislagao, Justi?a e
Redag5o Final, e de Finangas, Ongamento e Fiscalizacao sobre o Prtyeto de Resolugao
n° 001/2022 que atualiza a Organograma Funcional da Camara Municipal de Pilar-AL,
e da outras providencias. Com a palavra a relatora vereadora Thais Canuto, falou que
o Projeto de Resolugao n° OOIR022 recebeu parecer juridico, e tern parecer favofavel
das Comiss6es de Legislacao, Justi?a e Redagao Final, e de Finan?as, Ongamento e
Fiscaliza¢5o.   Facultada  a   palavra   aos  demais  vereadores,   e   n5o  havendo  mais
pronunciamento  a  mat6ria  fdi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.   Colocado  em
discussao a Prtyeto de Resolu?5o n° OOIR022, que atualiza o Organograma Funcional
da  Camara  Municipal de PilaiLAL,  e da outras providencias.  Facultada a palavra  aos
senhores vereadores. Com a palavra o vereador Djacy Maia derfendeu a materia dizendo
que  a  justo  a  finalidade  de  Projeto  em  discussao  pela  defasagem  salarial  dos
funcionarios da Camara,  e  a  materia tern seu total  apoio.  Facultada a  palavra  e nao
havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.
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Colocado em disouss5o o Parecer Conjunto n° 004/2022 das Comissdes de Legisla?5o,
Justiga e Redapao Final, e de Finan?as, Ongamento e Fiscalizag5o sobre o Projeto de
Resolucao  n°  002/2022  que  atualiza  os  vencimentos  dos  salarios  dos  Servidores
Efetivos da Camara Municipal de Pilar-AL, e da outras providencias. Com a palavra a
relatora,  vereadora  Thais  Canuto,  falou  que  as  Comiss6es  de  Legislagao,  Justica  e
Redaeac Final, e de Finan?as, Ongamento e Fiscalizacao votaram favofavel ao Pareeer
n°  004/2022.   Facultada  a  palavra  aos  demais  vereadores,  e  nao  havendo  mais
pronunciamento, o Parecer 004ft022, foi votado e aprovado por unanim.Idade. Colocado
em discuss5o a Prtyeto de Resolu?5o n° 002/2022, que atualiza os vencimentos dos
salarios  dos   Servideres   Efetwos  da   Camara   Municipal   de  Pilar-AL,   e   da   outras
providencias. Com a palavra o vereador Djacy Maia falou da sua satisfa?ao em votar e
aprovar esta materia, que vai atwalizar e reajustar os salarios dos servidores da Camara
municipal de Pilar-AL, que se encontra defasado, e encerrou suas palavras. Facultada
a palavra aos demais vereadores. Com a palavra o vereador Luiz Carios, falou que sabe
o valor do trabalhador, porque nasceu trabalhande, e tern presenciade os trabalhaderes
desta Casa Legislativa atraves de seus servidores, e afirmou que a medida e muitojusta.
Falou que visitou varias Camara Municipais no nosso Estate, e nossos funcionarios sao
destaque.  Falou  que fica  muito feliz  em ver os salarios  dos funcionarios da  camara
munic-Ipal de Pilar serem reajustados. Sem mais pronunciamento a materia foi votada e
aprovada  por  unanimidade.  Colocado  em  discussao  a  lndica?5o  n°  001/2022,  que
sugere ao Senhor Prefeito, que seja criado o Programa Energia para Todos, atendendo
a  populacao  mais  carente,  com  instalag5o  de  energia  fotovoltaica,  de  autoria  do
vereador Mario Rafael de Farias Lages.  Com a palavra a autor falou, que foi atendida
imediatamente a sua solicita?5o pelo profeito Renato Filho, que sera a implanta?ao do
programa de energia fotovoltaica para pessoas carente. Aparfe o vereador Junior do Dr.
Jose deu apoio a materia, e disse que solicita do autor que seja incluida nesta materia,
a implantagao de energia fotcIVoltaica em todos 6rgaos ptlblico do municipio. 0 vereador
Rafael  Lages  agradeceu  e  acatou  a  solicita?ao  do vereador Junior do  Dr.  Jose,  e
encerrou suas palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a palavra a
vereadora Thais Canuto, parabenizou a autor, e pediu que seja colocado na materia o
pedido de redu?ao na taxa de energia eletrica. Sem mais discussao, a materia foi votada
e  aprovada  por  unanimidade.  Discussao  da  lndica?ao  n°  002/2022,  que  sugere  ao
Senhor Profeito, que seja feito a Limpeza, Carpinagem, e Pintura das Ruas e Praeas no
Cortyunto Residencial  Imburi,  Povoado Mangabeiras,  Pilar-AL,  de autoria do vereador
Luiz Carios Omena da Silva. Com a palavra o autor, falou que os beneficios solicitado
nesta materia ja foram realizados e solicita a retirada da materia da pauta. 0 Presidente
acatou o pedide do vereador Luiz Carlos, e retirou da pauta a indicagao n° 002/2022.
Discussao da lndica§ao n° 00412022, que sugere ao Senhor Prefeito, a Amplia?5o do
Retomo de Acesso principal a cidade de Pilar, a BR 316 e a Avenida Deputade Rubens
Canuto,  de  autoria  do vereador Luiz  Carios Omena da  Silva.  Com  a  palavra o  autor
falou,   que   muitos   administradores   que  estiveram   a  frente   do   municipio   nao   se
preoouparam com o desenvolvimento de nossa cidade, e hoje existe necessidade de
mudangas no acesso rodovi5rio de nosso municipio Falou que esta medida 6 necessaria
porque nosso municipio, estar recebende muitos veioulos longos com difiouldades em
trafegarem pare fazerem embarque e desembarque de produtos, e esta medida precisa
de urgencia  para evitar acidentes como tern acontecido.  Aparte o vereador Henrique
Pinheiro  falou,  que  presenciou  urn  ac-Idente  com  vl'tima  fatal  no  trevo  do  Pilar e ja
solicitou ao DENIT redutores de velocidade. Aparte o vereador Rafael Lages, falou que
o nosso municipio estar necessitando de mudaneas no transito, porque o Pilar hoje tern
urn movimento muito grande de veiculos pesades. De volta ao discurso o vereador Luiz
Carlos falou,  que hole o FMar tern empresas que empregam muitos pilarenses, e que
fazem   grande  movimento   no  transito  do   nosso   municipio,   e   por  isso  solicita   a
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providencia  desta  indicacao  na  ampliac5o  dos  retomos  de  acesso  a  nossa  cjdade.
Aparte  o vereador Henrique  Pinheiro solicitou que o autor da  materia  protocole esta
indicacao no DENIT.  0 vereador Luiz  Carios concordou e encerrou suas palavras.  0
Presidente tambem parabenizou a materia falando da necessidade da mesma, e nao
havendo mais pronunciamento submeteu a materia em vota?to que foi aprovada por
unanimidade. Nao havendo mais materias pare discussao e votacao na ordem do dia,
o  senhor presidente,  vereador Tayronne  Henrique,  passou  a  presente  sessao  pare
assuntos  gerais,  e  facultou  a  palavra  aos  senhores  vereadores.  Com  a  palavra  o
vereador Henrique Pinheiro, avisou que as pessoas que tenham filhos ou parentes com
deficiencia fisica que sao atletas que foi aberta as inscriof5es pare o comite esporfuvo.
Elogiou a campanha de doadores de sangue na campanha do hemoal, e agradeceu a
todos  que  fizeram  a  doa¢ao  de  sangue. `Falou  que  muitos  alunos  do  cursinho  prfe-
vestibular implantado  por sua  pessoa  na  cidade  de  Pilar,  tiveram  notas  maxima  no
ENEM,  agradeceu a todos os prcrfessores e alunos que pariiciparam deste sucesso.
Com a palavra o vereador Luiz Carios Omena iniciou suas palavras criticando a atitude
de urn vereadorde Curitiba quejuntamente com outros militantes da esquerda invadiram
urn culto  religiose  quando  estava  sendo  realizado  uma  cerim6nia  religiosa  da  igreja
cat6Iica.  Falou que visitou  a feira das Casas Novas, e ficou satisfeito com o sucesso
realizado,  soliciitou  que  seja  feito  banheiros  pablico  na  localidade  para  assistir  a
popula?ao.  Aparte o vereador Junior do Dr.  Jose,  autor da  lndicapao que solicitou  a
realiza?ao da feira-Iivre nas casas novas, falou que a feira estar atendende toda regi5o
e vai gerar renda para localidade das casas novas. Falou que solic.itou apoio da guarda
municipal e da SMTT para dar seguranga na feira-Iivre que fica as margens da BR-316
nas casas novas.  0 vereader Luiz Carios agradeceu o aparte.  Falou que a filiado ao
partido politico PMDB, onde se orgulha e fica feliz em saber que a prefeito Renato Filho
tamb5m se filiou no seu partido, partido este que tern como filiado varios pilarenses e
personagens  importantes  da  pol[tica  alagoana,  como:  Govemador  Renan  Filho,  e
senador Renan  Calheiros,  Falou que a maapnaria fez  na  noite de ontem a  posse da
nova diretoria da qual faz  parte como orador da sua Lola Ma?onica,  e encerrou suas
palavras. Com a palavra o vereador Maroos Cachoeira, agradeceu ao Prefeito Renato
Filho e ao Secretario Leo Lopes pelo campeonato realizado no instituo Cachceira. Falou
que o instituto Cachoeira vai continuar com o oursinho pfe-vestibular que ja dura vinte
anos. Falou que uma sociedade se faz com a educa?ao e todos n6s devemos investir
em educa?ao. Agradeceu ao Secretario de Educa?ao Clewinho Cavalcante pelos kits
de  educacao  que  foram  cedidos  para  os  alunos  do  Institute  Cachoeira.  Falou  que
juntamente com outros vereadores visitou varias escolas em nosso municipjo.  Falou
que  a  principal  causa  de  morfe  em  adolescente  e  criancas  em  nosso  pals,  e  pelo
CORONA VIRUS. Falou que todas as associa?6es medicas sao favofaveis a vacinagao
nas  criangas,  e  que  todas  as  criancas  pilarenses  devem  se  vacinarem.  Aparfe  o
vereador Luiz  Carios  disse  que foi  muito  bern  recebide  pelas  diretoras  das  escolas
quando em visita juntamente com o vereador Marcos Cachoeira. De volta ao discurso o
vereador  Marcos  Cachoeira  disse  que  nao  aceita  que  nenhuma  crian¢a  fique  sem
escola, e encerrou suas palavras. Com a palavra a vereadora Nena do Leo, falou que
todos devem se vacinarem pare acabar com o virus do covid-19, inclusive as criangas.
Falou que a objetivo dos vereadores a trabalhar para que sua populap5o viva melhor,
desejou que este ano de 2022 seja ainda melhor que a ano passado e encerrou suas
palavras.  Com  a  palavra  o  vereador  Djacy  Maia,  falou  que  na  sexta-feira  pr6xima
passada aconteceu urn grande evento que foi a entrega de casas popular no conjunto
Cachoeira do lmburi no Povoado da Mangabeiras, e citou as autoridades que se fizeram
presente e se destacaram na realizacao do evento.  Falou que sentiu a felicidade das
pessoas que foram contempladas com sua moradia, e sabe da importancia para uma
familia  em ter uma  moradia.  Pediu  a  Deus muita sabedoria  pare tomar as melhores
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decisdes em sua agao legislativa durante este novo ano que se inicia nas atividades
legislativa e encerrou suas palavras. 0 senhor presidente, tambem extemou alegria em
participar  do   evento   de   entrega   de   se-Iscentas   casas   popular  no   povoado   da
Mangabeiras no Conjunto habitacional Cachoeira do lmburi. Agradeceu ao Presidente
do Brasil,  e todos os politicos envoiv-Ides pare realizacao desta aquisi?5o para nosso
munic[pio. Falou da importancia de uma casa pr6pria para uma familia. Falou que o Pilar
foi muito beneficiado, com moradias atrav6s de govemo federal, pediu que as pessoas
que  receberam  casas  nao  negociem  suas  casas,  como  tambem  as  pessoas  que
souberem dessas negociapees denunciem na secretaria de Agao Social e nesta Casa
Legislativa. Parabenizou a todos os vereadores pelos trabalhos legislativo. Solicjtou do
secretario de urbanismo a  limpeza das ruas do loteamento Manguaba e  Loteamento
Edite  Fran?a.  Parabenizou  o Jovem  Paulinho Vapor pela sua passagem  natalicia,  e
solicitou urn minute de silencio pelo falecimento do ex-vereador e ex-presidente desta
Camara  Municipal,  Afrancio Jorge Omena da  Sjlva,  e deu  par ernerrada  a  presente
sessao   ordinaria.   Para   consta   eu,   Carios   Alberto   Soares   de   Souza,   assistente
legislativo,  Iavrei  a  presente  ata,  que depojs de lida  e  aprovada,  sera  assinada  pelo
presidente e primeira secretaria da mesa diretora.  Sala das Sess6es, vereador Ant6nio

i'   -Presidente-

- QjcLv_Le
Thais Viana de Mendonca Canuto

_ ia Secrefaria -


